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.wcxOfld vV KM /4. Kakoe pacctosHue oH nponpért 3a 5 uacos?

R

) Kaxpei yac nevatHas mawmHa penaet ¢ OTKpbITOK. CKOMbKO OTKPBLITOK OHa
cpenaet 3a 5 wvacos?
e O6bsicHn, 4To obo3HaualoT BbipaxeHus v-6; c-10; c-10 + c.

E Peww B3aumocss3saHHble 33pauw.

a) Ha nokynky Kpacok u kapaHpaweii ectb 480 p. HyxHo kynute 16 kopobok
KapaHpawei no 7 p. 3a Kawpayto Kopobky. CKONbKO KOPOBOK C KpacKamu MOXK-
HO KyNMTb Ha OCTaBLUMECS AEHbrM, ecnu Kawpas kopobka ctout 8 p.?

6) 3a nepBblii Mecsl, Ha ypPOKax PUCOBaHMS hCﬂOﬂbBOBanM—g—BceX KapaHpaluen,
- 2 2%
a 3a crepyloLmit mecsl — - ocTatka. Ckonbko KopoboK KapaHpalluel ocTanocb

yepes pBa mecaua? Ha cKOMbKO MecsLLEB XBAaTWUT OCTaBLMXC KOpoBok, ecnm
KaOpli Mecsl, Mcrnonb3oBaTb NO 3 KOpobku?
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m3anm.uu noboe TPEx3Ha4yHOe 4MCNo, a 3aTeM 3TUMM JKe LMPPamM, B3sTbi-

MW B OBpaTHOM ropsaKe, 3amMiuM ApYroe TPEX3Ha4YHOE 4MCrO. Bbiutv 13 60nb-
Wero uucna meHbluee. Pesynbtat paspenu Ha 9, a 3atem ewé Ha 1. S10"y
foﬁ nony4mnocs?

. mAUSMVY NP32HOCTE TaKMX 4YMCen Bcerma [enuTcs Ha 9, a nonydeH-





